

不是“中河”也非“下应”，原来是归潘火街道管辖

百宁街 20 吨垃圾终于清理



清理前



清理后

4月27日，市民陈女士拨打民生e点通的热线电话反映，在江东区百宁街316弄，有堆垃圾长期无人清理，附近居民用焚烧的方法清除垃圾，不仅污染环境，而且熏得周边不少居民喉咙发痛。小e实地踏勘后，在宁波民生e点通发表了题为“中河还是下应？百宁街316弄保洁谁担责”的文章。

在采访中，鄞州区环卫处工作人员称：百宁街有一部分属于江东区，另一部分属于鄞州区。而鄞州的部分属于潘火街道管理。

潘火街道城管中队一位工作人员说，兴宁路以南的百宁街确实是潘火街道管理的。由于这里居住的都是零星住户，没有物业，

街道的保洁都外包给了保洁公司。因无人支付费用，从而造成了无人清理的状态。

经过小e追踪报道，现在，这堆垃圾终于有人认管了：5月5日下午，潘火街道办事处下属的保洁公司派出保洁员，对百宁街316弄的整条弄堂进行了清理，原本用来焚烧垃圾的水泥堆已经被拆除。

5月6日上午，这条以前堆满了垃圾的道路终于恢复了清爽的面貌。保洁员共清理垃圾10来车，每车2吨，共计20吨。

潘火街道工作人员向小e承诺，他们将会对该路段加强管理，并定期保洁。接下来，街道还将对这个区域进行街景改造。

民生e点通 舒芦丹

请您来当志愿者 划着小艇去护河

民生e点通皮划艇护河小分队招募队员

划着皮划艇做志愿服务是不是很酷？如果你想，那就来吧！宁波民生e点通“五水共治”皮划艇护河小分队招募队员啦！共有50个名额！凡是愿意为我市江河保护做些微小贡献的大小朋友，都可以报名参加！这是宁波民生e点通“脏河靓河大家拍”活动联手“赛伦威尔皮划艇俱乐部”推出的又一全新公益活动。

“脏河靓河大家拍”活动推出以来，得到了热心网友的热烈响应，目前共收到32条关于河道污染以及美丽河流的照片。一些被举报的河道污染已在有关部门的努力下得到了改善。

皮划艇护河小分队报名即日起开始。您可以通过宁波民生e点通官微、微信、热线81850000或“赛伦威尔皮划艇俱乐部”的同名官方微博报名。报名成功后，您将收到

我们的确认短信。小分队的首季活动为划皮划艇畅游月湖、甬新河、日湖，发现它们的美，以及破坏美的不和谐行为。

具体安排如下：

1.5月9日，沿月湖南边到北边直线划行；

2.5月10日，沿甬新河，从桃家村至诚信路段；

3.5月11日，从日湖、湖西路桃园小区至湖东路环城北路。

所有报名参加的人员，将接受一小时左右的现场专业皮划艇课程训练，再前往目标水域。

您需要做的，只要把实地拍摄的照片@宁波民生e点通、@赛伦威尔皮划艇俱乐部和三位好友。有三位幸运参与者还将获得由赛伦威尔俱乐部提供的价值1000元的奖品。

宁波民生e点通 陈冬冬

自助加油来了，近距离吸烟特别危险

热心网友发帖提醒顾客注意安全



有网友投诉：“宁海推出自助加油后，发现有些顾客加油时打手机，甚至抽烟。这样的行为很危险，大家在用时，要注意什么？”

自助加油向我们走来了，以后加油更加方便了。但任何事情都有两面性：自助加油要求加油者要注意自身安全，因为自己加油时，离加油口更近了，吸烟或是打手机，很危险。

感谢这位在宁波民生e点通发帖的网友，给我们提了个醒。那么，宁波其他地方自助加油站的安全情况怎样呢？管理规范吗？

小e相继走访了中石化莲桥加油站、中石油姚隘加油站等，发现这些加油站均没有多处明显的禁令标志，禁止吸烟、熄火加油、禁打手机等。

中石油姚隘加油站的三台加油设备中，有一台新添置的自助加油机。小e观察后发现，到自助加油机加油的顾客都能做到不吸烟、不打手机。

中石油姚隘加油站的陈站长告诉小e：“公司对员工进行了长期的岗位培训，我们在顾客加油前会先对他们进行提醒，不要吸烟不要打手机。如果发现顾客违反规定，会及时阻止。如果不听劝告，将会受到相应的处罚。”

中石油发布了《自助加油重要申明》，要求选择自助加油的客户在加油期间，接受加油站工作人员的管理和指导，严禁烟火、禁打手机，必须熄火后加油，严禁向塑料桶内直接加注油品等。

相关链接

“自助加油”走进我们的生活 相关优惠活动值得关注



在很多欧美国家，自助加油已经成为主流。然而在我国，自助加油普及率极低。自助加油并非难事，步骤简单操作方便，省时省力又省钱。

中石化在宁波共有97座全自助加油站，还有半自助3座，其中鄞西1座，象山1座，北仑1座。

中石化在宁波范围内还没有全自助加油站，但已经有19个站开展半自助加油。所谓的半自助加油，是指部分加油机为人工加油模式，部分为自助加油模式，客户可以自由选择。目前宁波地区中石化加油站达到自助状态的加油机共有32台，89把加油枪。

中石化和中石油为配合推广自助加油，有一些优惠政策，宁波的顾客们可以了解一下。

中石化方面：目前有27座有相应价格优惠的。其他没有价格优惠的，也会有一些针对顾客的抽奖活动、促销活动。

中石油方面：目前宁波地区在享受加油卡折扣的基础上，还可以享受汽油0.05元/升，柴油0.03元/升的自助优惠（也就是说，自助加油机的价格比国家规定油价优惠0.03~0.05元/升）。

虽然自助加油看上去简单易操作，但如果您是第一次尝试，还是要请工作人员指导。

目前中石化开展的自助加油机只接受加油卡消费，每台自助加油机上都有详尽的自助加油操作流程。如有客户不会操作，现场加油员随时提供指导。

宁波民生e点通 仇龙杰 钟海雄

36万元善款情深一片 白血病患儿小思彤出院了



血液科医务人员与黄思彤道别，嘱咐出院后的注意事项。

各位网友，您还记得白血病患儿黄思彤吗？去年12月11日，鄞州人民医院血液科全体医务人员在宁波民生e点通网络平台发帖，请求救助那位四川籍患儿。当时宁波全城动员，市民满怀爱心，巨款共计36万余元。宁波人民用爱心发出正能量：“小思彤，我们怎么舍得放弃你。”

今天，我们要向大家报告一个好消息：黄思彤的治疗效果很好，病情已经得到了控制，结束了第一个阶段的治疗后出院了，开始准备下一阶段的治疗。

5月2日上午10时，小e赶到了鄞州人民医院血液科。小思彤的爸爸妈妈正在病房里收拾着东西，小思彤在一旁玩耍，精神状态很好，特别得活泼可爱。

鄞州人民医院血液科刘旭辉主任介绍说，经过半年5个疗程的治疗，小思彤的病情已经稳定，治疗效果非常好。这次出院后，小思彤要在门诊维持化疗，每周需到医院复查一次，持续时间大约两到三个月。之后，小思彤将继续回医院进行住院治疗。这样循环往复，整个治疗周期需要两年半到三年的时间。

临走时，小思彤的爸爸和妈妈再三嘱托小e替他们感谢所有帮助小思彤的好心人：“是你们给了小思彤和我们全家新的希望。谢谢！谢谢！”

宁波民生e点通 傅钟中



手机网站



微信



微博

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；2.手机登录3g.nb8185.com留言；3.@宁波民生e点通，或关注同名微信（nb81850）后留言；4.拨打热线电话：81850000。